



Житель республики признан виновным в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему горожанину, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2022 года мужчина незаконно произвел техническое средство, предназначенное для негласного получения визуальной информация, не имея на это соответствующей лицензии. Затем он скрытым образом вмонтировал в мужскую рубашку указанное устройство, состоящее в том числе из миниатюрного видеорегистратора. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

дальнейшем житель республики при помощи данного специального устройства пытался сдать теоретический экзамен по правилам дорожного движения. При условии положительной сдачи он должен был передать фигуранту 5 тысяч рублей. Однако после сдачи экзамена сотрудники полиции изъяли у него техническое средство.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 90 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

25 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1726145>